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208 1847 = L5 65+ 8 =13 |
' 57+ 5 = 64 33+ 9 =41 @J
8o+ 9 = 94 17+ 6 =423 |
64+ 7 =74 76+ 7 =¥3 |
36+ 8 = {4 58 + 5 =63
|

W

ﬁ/@: Noteer de som. Je mag de splitsing noteren.

Vs e .

|
i~ In et station wachfen 38 Volwassenen en
2 . .

V" geht kinderen op de frein naar Anftwerpen.

Hoeveel personen wachfen op de trein

naar Anfwerpen?

Op de trein naar Antwerpen wachten % personen

| A ‘ (- De zus van Trees weegt 39 kg.
5 V> Trees weegt 9 kg meer.
| Hoeveel weegt Trees?

I Trees weegt 48 kg.
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2 b hinen
joteer vier bewerkingen bij elk getal.

60 = 16 =

sost geeft An 5 euro. Nu heeft hij nog 37 euro.

loeveel euro had Joost eerst?

Wat is niet juist?
59 +9 = ()@ +10) - |
6§ ()9 + 1) +8
()60 +10) - 2
QQ 60+ N * 1

go +10 = () (@80 +10) +9
99 (X 90 +10) + 1

C) 90 +10) - 1
(Y@ + D+ 9

g van het tiental (TE + E) @

tellingen tof honderd met overschrijdin
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_® Kleur de vakjes waarin een _:@: Vul het product in.
i & product staat uit de tafel e
van2,3ofs. x4|x6|x7|x1]|x8[x10
3 (42 48121 3 |24|30
5 |éo| 30|33 5 | Yo|be ot
é 7\
N ;
()2 Vulin wat ontoreekt.
™
9x 4 =18 9x 3 =27
5x 1=10 Ox 4= 0
6x 2=12 8 x 3 =24
4x B=20 3 x 40= 30
40 x 6 =60 8x 5=40
8 x d = 4x 3=12

‘@» Vul de producten in.
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A4\ |16

L

oll5 1 Mol |45] |do| |45 | | 30| |35 |4o| |#5] | 50

i | Cﬁ‘ﬁiﬁﬁfﬁ%/\ﬁ/\ﬁ/“‘\/\
| | I I I | 1 1

| ol 0] o] |30] | 40| |50 | 60| |To|| 80 |Fo| |100
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o701 drinkt elke dag drie volle glazen melk.
loeveel glazen is dat na een week?

poza drinkt v?/l glazen melk in een week.

jopa koopt drie grote pakken toiletpapier.
elke pak ziften fien rolien.
loeveel rollen toiletpapier koopt papa?

apa koopt kbrouen foiletpapier.

jeve loopt elke dag fien rondjes.
loeveel rondjes loopt Lieve in viff dagen?

leve loopt j) rondjes in vijff dagen.

Noteer vier vermenigvuldiigingen bij elk product.

o ow 0= . . . 12= & w 18 =

54+ 5+ 5+5=4 x5 Het dubbele van de helff van 40is 40
(7x2) + (2x2) = 9 x ,‘L Honderd min 3 keer tien is 70

(5 x 5) - (3x5) = l x5 Vermeerder 60 met 3 keer 7. Dat is 5’,

0x 2= 5x4Y De helft van 80 plus 3 keer 2is 46

6x 4= 3x§ 3 keer 2 vermenigvuldigd met 101s 60
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jul het product in. T
7x 3=21 7x 2= A4 1x 3= 3 5x 7=35
9x 5= Y58 6x 3=A% 5x 2= AO 8x 5=Yo
7 X 2 =AYy ox 2=A¥ 4x 2= % 2x 9=4%
gx 3= 24 6x 5=230 6x 1= b 3x 7=144
sx 5= Ho 7x 5=35 10x 5= %0 1x10= A0

\/ul het rooster in.

x5 [x2 |x1|x3|x0 [x10
| o |30|40 |6 18 |0 |60
"o lyp 46 | 8 |0 180
L7 354y |% (M0 [P
o lys 4019 |20 |90

o maakt in twee voetbalwedstrijden
telkens drie doelpunten.
Hoeveel doelpunten maakt Jo?

Jo maakf 6 doelpunten.

Kleur de ballonnen waarvan de vermenigvuldigingen
dezelfde producten hebben in dezelfde kleur.

3
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@P—_f = g

T c Volg de pijlen en vulin. m Verbind elke bewerking met het passende ﬁ
streepje op de getallenas.
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@ A 6 0
0 A X5 ]

+8

[
Il

g E
het dubbele [(1x7 —F A
Yo —~ Jo o ii/?e’r dubbele van 6 |
| . :
| @-’““; 0
x 0 . 4x5
' > 0 . [:l
l| 20 -
. [8+8+8 ;E (10x3) (1 x3)] |
X 4 » . = =y : {
< ) 30 —+ 30
;E \l 3x 10 l ¥
35 i
20 7%x5 E—: "o
| > 4 q 40,4~ 8x5 |
| i5 4x10 5_ 45
E 5x9
| 5o / +
| het dubbgle ZE b0
||I|| van 5 X . ,
IH'] @ Vul in wat ontbreekt. _: van 30 \
|| I: ‘r
I 3 |x10] xd x5 \ :
|| '| | — il (.
| "-l 6 U8 |60 R | » £
I|
| 9 2’5} 9o| 18 | 45
| 7\ | To|4y |35
8 |y | 8ol16 | %0
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~(@) Kleur de bewerkingen in twee kleuren en noteer de som.
/A

.‘1

| A

| Ll |

L]

84 N7 =9 N5 = WY
1 q
AR Noteer detwewerking en de som.

51

5=

o
Mg}

|

A

36 +\8 = Uy

4l

._\@: Notfeer de som. Je mag het splifsschema tekenen.




fante Trees betaalt voor een rok 48 euro
on voor een paar kousen 4 euro.
Hoeveel befaalf fante Trees in het totaal?

fante Trees betaalt .BZeuro in het totaal.

Paul is 4 kg afgevallen. Hij weegt nu nog 59 kg.
Hoeveel woog Paul vroegef?

Paul woog vroeger gjkg.

Noteer de som. Je mag hef splitsschema tekenen.

‘k=94 Y

-~
\

5-’;5=9 0+ 7 =4% 67+ 3 =10 90 - 4 =

18+ 2= Jdo 20- 4 =46 60-7 =53 60+ 8 =69
8+ 8 = 4§ 16+ 3 =49 55- 5 = 50 60 -9 =5
2-4=§ 10-3= 7% 83- 3 = §0 80+ 6 =3¢
4+262=/1.0 9+9 =4 70+ 8 =7F¢1| 87+ 3 = 9p

| De som van 25 en 6 is 34
 Bj 58 moet & bij om 60 te hebben.
Tel 36 en 8 samen. Dat is L/l/

6 meer dan 59is 69

Vermeerder 67 met 4. Dat is f] 4
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